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Zsótér 
és Baláspiri 
már nem 
képviselő 
CSONGRÁD MEGYE. Lemondott 
megyei közgyűlési képviselői 
tisztségéről a mindszenti pol-
g á r m e s t e r , Zsótér István é s Ba-
láspiri Csaba. 

Szerettük volna megkérdez-
ni a távozás okáról az 
MSZP-SZDSZ-frakcióban 2006 
óta helyet foglaló Zsótért, ám 
tegnap hiába kerestük többször 
is, nem sikerült elérni. Kozma 
József, a megyei közgyűlés 
MSZP-SZDSZ-frakciójának ve-
zetője érdeklődésünkre annyit 
közölt: természetesen tud Zsó-
tér István döntéséről, de nem kí-
vánja kommentálni annak okát. 

Kovalcsik Andrea m e g y e i fő-
jegyző sem ismeri Zsótér István 
indokait. A képviselő - aki az 
ügyrendi és jogi bizottságnak is 
tagja volt - lemondását pénte-
ken juttatta el a megyeházára. 
A főjegyző azt is elmondta: 
nemcsak Zsótér István mondott 
le, hanem Baláspiri Csaba fide-
szes képviselő, az egészségügyi 
bizottság elnöke is. Ő Svédor-
szágban kapott munkát, emiatt 
vesz búcsút a megyei közgyű-
léstől, amelynek 2002-től volt a 
tagja. Arra a kérdésre, hogy kik 
lépnek a helyükre, a főjegyző 
annyit mondott: az ilyenkor 
szokásos eljárás következik. 

SÉTÁLÓUTCA LESZ, DE AZ AUTÓSOKAT IS BEENGEDIK 

Őszre átépítik a Gutenberg utcát 

Alternatív tanyák 
mórahalom. 567 millió forintos 
fejlesztéssel három tanyát épí-
tenek Mórahalmon az alternatív 
természeti erőforrások bemuta-
tására. Az Európai Gazdasági 
Térség és a Norvég Finanszíro-
zási Mechanizmus támogatásá-
val 2011 áprilisáig megvalósuló 
beruházást tegnap mutatta be a 
VÁTI Magyar Regionális és Ur-

banisztikai Nonprofit Kft. Az 
egyik épületben az alternatív 
energiaforrások, a házi szenny-
vízkezelés hasznosítását szem-
léltetik. A másik tanya a helyi 
hagyományokra koncentráló 
növénytermesztést és állatte-
nyésztést mutatja majd be. Épül 
egy ezer négyzetméteres üveg-
ház és termálkút is. 

FÉLIDEJÉHEZ ÉRKEZETT A MÓRAHALMI NÉGYCSILLAGOS HOTEL ÉPÍTÉSE 

Hasonlít névadójára a Colosseum 

Május közepén indul a szegedi 
Gutenberg utca átépítése, 400 
millió forintból. Speciális sétá-
lóutca lesz: autósok is behajt-
hatnak. Az átalakításról ma 
délután 5-kor a Vasvári Pál 
szakközépiskolában lakossági 
fórumot tartanak. 

SZEGED 
DOMBAI TÜNDE 

Biciklik a kovácsoltvas rácson 

A szegedi Tisza Lajos körút Lófaraként emlegetett új terét múlt szomba-
ton vették birtokukba a szegediek és a turisták. A biciklivel érkezőknek 
azonban nincs kerékpártámasz, ahova leparkolhatnának. Emiatt kényszerből 
a restaurált kovácsoltvas kerítéshez kötik ki drótszamarukat. A belváros-re-
habilitációs programot irányító Szeged Pólus Kft. projektmenedzserétől, Máté 
Tamástól megtudtuk, rövidesen lesz megoldás. Az eredeti terveknek megfe-
lelően a Reök-palota előtti tér Fekete Sas utcai „bejáratánál" helyeznek el ke-
rékpártárolókat. Ez azonban az átépítés utolsó mozzanata lesz, miután a kivi-
telező elkészül a Kölcsey utcával, és levonul a munkaterületről, nagyjából 
május elején. Amíg ezek nem állnak rendelkezésre, a napokban ideiglenes 
mobiltárolót állítanak fel a jogi kar bejáratánál. FOTÓ: FRANK YVETTE 

Tavaly októberben kezdték építeni, idén decemberben átadják a 
mórahalmi négycsillagos Colosseum Szállót. A 3. emelet fölötti 
födémet most betonozzák, hamarosan a falazás következik. 
A kisváros jelenlegi legnagyobb beruházásaként számon tartott 
hotelben 77 szobát és 5 lakosztályt alakítanak ki. 

Május közepén kezdi el a Gu-
tenberg utca átépítését a nyílt 
közbeszerzési eljárás nyerte-
se, a Sade Magyarország Kft. 
Három lépésben haladnak az 
átalakítással, és előrelátható-
lag az utcát is ehhez alkal-
mazkodva, szakaszosan zár-
ják le - tudtuk meg Nagy Sán-
dor városfejlesztési alpolgár-
mestertől. Májusban és júni-
usban a Tisza Lajos körút és a 
Bolyai utca között, júniusban 
és júliusban a Bolyai és a Jósi-
ka utca között, augusztusban 
és szeptemberben a Jósika ut-
ca és a Londoni körút között 
dolgoznak. Cserélik a közmű-
veket és a burkolatot, majd 
padokkal és fákkal, növény-
zettel „öltöztetik fel" az utcát. 
A közel bruttó 400 millió fo-
rint értékű korszerűsítés is a 
3,3 milliárdos belváros-reha-
bilitációs program része, az 
Uniótól 85 százalékos támoga-

A Gutenberg utca Bolyai utca és Tisza Lajos körút közötti része készül el először, LÁTVÁNYTERV 

tás érkezik, a városnak 60 
millió forintjába kerül az épít-
kezés. 

A Gutenberg vegyes for-
galmú lesz, ami átmenetet je-
lent a sétálóutca és a sima 
közút között. Nem lesz járda-
szegély, helyette a gyalogo-
soké és kerékpárosoké az el-
sőbbség az egész, faltól falig 

díszburkolatos utcában, aho-
vá autók is behajthatnak, de 
csak lassan, maximum 30 ki-
lométeres óránkénti sebes-
séggel. A fizetőparkolókat 
megszüntetik, helyette 35 
parkolási engedélyt adnak ki 
az ott lakóknak. 

Miért pont ezt az utcát fej-
lesztik, amikor nem érinti köz-

vetlenül sem az ugyanebbe a 
programba tartozó Mars teret, 
sem a Lófaraként emlegetett 
Reök-palota előtti teret? - A vá-
rostervezők 10-15 éve jelölték 
ki a Gutenberg utcát, mert ez a 
fejlesztésre váró belvárosi terü-
let közepe, amitől a környezete 
fejlődése is várható - mondta 
az alpolgármester. Széleskörű 

tapasztalatok szerint az utca 
korszerűsítése pozitívan hat 
majd a Gogol és a Hajnóczy, 
valamint a Jósika és a Bolyai 
utca által határolt területekre. 
Ez a legerősebb tengely is a 
Mars tér és a Tisza Lajos körút 
között, ez az utca megy el a vi-
lághírű turisztikai látványos-
ság, a zsinagóga mellett. 

MÓRAHALOM 
fekete k lá ra 

Egyre jobban hasonlít a római 
Colosseumra az épülő négy-
csillagos mórahalmi szálloda. 
Formája miatt kapta a nevét 
az antik műemlékről: ám a fa-
lak itt nem a küzdőteret, ha-
nem az átriumot és benne a 
medencéket zárják körbe. 

Bíró Mónika, a k i v i t e l e z é s t 
koordináló Móra-Invest Kft. 
ügyvezető igazgatója, vala-

Elnöki lakosztály is lesz 
A négyszintes Colosseum fel-, 
építése 2,5 milliárd forintba 
kerül, ebből 512 millió 295 
ezer forintot uniós pályázaton 
nyert a Móra-Invest Kft. A be-
ruházáshoz 1,5 milliárd forint 
hitelt is fel kellett venni, a hi-
ányzó összeg a projektcég tu-
lajdonosainak önereje. A mun-
kálatok 2009. október 16-án 
kezdődtek el, és idén decem-
ber 15-ére fejeződnek be. A 
szállodában 77 szobát és 5 
lakosztályt - köztük elnökit, 
nászutast, családit - rendez-
nek be. A szobák standard, 
superior és de luxe besorolást 
kapnak. 

mint Fonyódi Zsolt, a kivitele-
ző Aktív Kft. fő-építésvezetője 
megmutatta: az átriumban 
már kibetonozták a medencé-
ket, s látszik, hol lesz az üveg-
fal, amely majd a fürdő felől 
engedi be a napfényt. Világos-
ságból nem lesz hiány: az átri-
um fölé átlátszó tetőt építe-
nek. Az utcafrontra, az étte- A négycsillagos szállóban 77 szoba és 5 lakosztály lesz. FOTÓK: VERÉB SIMON 

remhez is üvegfalat tervezett 
az építész. A külső és belső 
üveggyűrű a hotel egyik kü-
lönlegessége. 

Az alagsorral együtt hat-
szintes szálloda negyedik 
szintjét építik, tegnap a 3. eme-
let födémét betonozták, hama-
rosan elkezdődhet a falazás -
tájékoztatott Fonyódi Zsolt. 
Hozzátette: a szerkezetépítés 
85 százalékban elkészült. Már 
megvannak a belső lépcsők, 
látni, hová építik majd be a lif-
tet. Az első emeleten tágas elő-
térbe érkezhet a vendég. Innen 
jobbra és balra haladva lehet 
megközelíteni a szobákat, 
amelyek körbeveszik az átriu-
mot: befelé ablakok, az utca és 
a fürdő felé erkélyek néznek. 
Az első emeleten, az étterem 
fölött pedig hatalmas teraszon 
lehet majd pihenni. 

Már látható, a hotel tényleg hasonlítani fog a Colosseumra. 

Ha az utcán, a földhivatal 
előtt állunk, és szembefordu-
lunk a Colosseummal, azt lát-
juk: az építkezések körbeve-
szik a mórahalmi önkormány-
zat szerény épületét. Annak 
jobbján a szálloda, balján a já-
róbeteg-szakellátó falai emel-
kednek egyre magasabbra. Bí-
ró Mónika elmondta: amikor 

befejeződnek a beruházások, 
a mostani városházát lebont-
ják, helyén majd a szakellátó 
központ épül tovább. 

A szállodával együtt még 
egy beruházás kezdődött el: 
készül a fürdő új épületszár-
nya, amelyben majd gyermek-
világ és szaunapark fogadja 
az családokat. 


